



PROJEKT EXCOVER

## Nezaboravan vikend u Lici u znaku vrhunske domaće spize i jedinstvenih prirodnih ljepota

28.07.2022 12:28 zadar



Skupina iz Zadra testirala je nove turističke pakete u Ličko-senjskoj županiji, koji su proizašli kao jedan od glavnih rezultata prekograničnog projekta Ecover – *Doživimo, otkrijmo i vrijedujemo skrivena blaga gradova i ostalih lokaliteta jadranskog područja.*

Fokus grupa koju je okupilo Sveučilište u Zadru, jedan od znanstvenih partnera na projektu Ecover, imala je jedinstvenu priliku istražiti Liku i sve blagodati koje nudi prirodni, gastronomski i kulturni turizam u tom području. Naime, cilj ovog projekta, u kojemu sudjeluje 13 partnerskih organizacija iz

Italije i Hrvatske, bio je identificirati inovativne načine za rješavanje ograničenja turističkog razvoja malih gradova koji su bogati lokalnim dobrima, ali imaju slabe turističke tokove. Vođeni se tim ciljem, Javna ustanova Razvojna agencija Ličko-senjske županije – LRA je prema rezultatima istraživanja stručnjaka Sveučilišta u Zadru, osmislila turističke pakete na području grada Gospića, te općina Perušić i Lovinac.

### Originalni suveniri i lički veličani

Fokus grupa je tako prvoga dana obilasko preuzela MTB bicikle u Gospiću i posjetila suvenirnicu Zera Like, specijalizirani dućan ličkih proizvoda u kojem se mogu kupiti originalni suveniri, ličke rakije, sirini, čarape, kape te brojni drugi zanimljivi pokloni. Ova šarolika suvenirnica u vlasništvu je Antorije Mikićević koja okuplja proizvođače iz cijelog kraja. Nakon toga su sudionici fokus grupe posjetili Memorijalni centar „Nikola Tesla“ Smiljan, u kojemu su imali priliku razgledati povijesne i novogađene objekte. Tako su obišli rodnju kuću Nikole Tesle, crkvu apostola Svetog Petra i Pavla, gospodarski objekt (itala), kamene spomenike i kape arhitekta Zdenka Kolacija, zatim lapitnu stanicu i multimedijalni centar. U Velikom Žitniku posjetili su Spomen-dom dr. Ante Starčevića, oca domovine, koji je sagrađen i otvoren 1988. godine, povodom 175. godišnjice njegova rođenja. Nakon preuređenja prostora, 2024. godine Spomen-dom je postao multimedijalni centar dostupan svim ljubiteljima Starčevićovih misli i djela, učenicima i studentima te svim zaljubljenicima u prirodu i slikoviti ambijent tradicionalnog ličkog sela.

### Kombinacija aktivnosti i gastronomije

Na ručak su zastali u OPG Starčević u Velikom Žitniku, u kojem su uživali u vrhunskim okusima domaće slanine i škripavca. Preko Klanca su nastavili put Kaluđerovca te se na jezeru Kruščica ukrkali na splav Like Adventure u vlasništvu Mile Mraovića, koji ih je prevezao na drugi kraj jezera. Kupanje u ovom predivnom jezeru bilo je nemoguće zaobići, a i prave ljetne temperature su tome svakako doprinjele.

Biciklima su nastavili dalje prema Dorjenu Kosinju te konačno stigli do OPG-a Seoski Mir, gdje su, prema njihovom mišljenju, kušali najukusniju peku ikad.

Sutradan, nakon doručka su krenuli svojim MTB-ovima prema Perušiću i tijekom vožnje uživali u zapornjuću lijepom krajoliku. Posjetili su Pećinski park Grabovaču, jedini pećinski park u Europi i prostoran špilju Samograd. Kao „flag na kraju“ ove zanimljive ture bio je posjet OPG-u Vlainić, odnosno kušionici i destiljeriji rakije – Stilanova Like. Učka livčevica jedan je od sinonima vezanih uz tradiciju proizvodnju i uglavnom ne podliježe masovnoj industrijskoj proizvodnji, a Like je pogodno podneblje za proizvodnju kvalitetne livčevice.

### NAJČITANIJE



**ANA KOLEGA**  
Ana Kolega naslikala predivan mural u Kalima

**TRAVNOSKI**  
Nekadašnji Ohrid uplovio u Kakljicu, mještani ga razgaljeno dočekali

**TRAVNOSKI**  
Bez struje potrošači u Brijunu, Vlnu, Vrsima i Zadru

**TRAVNOSKI**  
Vibeza Grand Prix benkovačkog Etno festivala

**POPRTI VOŠE PRIMOŽI KONCERTI**  
Ana Ruzner zaslužuje puno bolje uvjete od onih koje je imala na zadarskom Forumu

### NAJNOVIJE



**TRAVNOSKI**  
Muškarci primaju mirovinu u prosjeku 19, žena 25 godina

**TRAVNOSKI**  
Ivan Bosotić Požar u libenskom zaklada fizičku pripremljenost pobjeđuje garnu je u prvi plan

**TRAVNOSKI**  
Bajkeri uručili donaciju udruzi "Zajedno"

**TRAVNOSKI**  
Na meti lepova romobil, nakit, mobitel...

**TRAVNOSKI**  
Zadarski komorni orkestar zatvara ciklus Brahmovih simfonija